
PROJEKT 

PROTOKOŁ NR XVIII/2025 

z XVIII sesji Rady Gminy Godziesze Wielkie 

odbytej 25 listopada 2025 roku 

w „Domu Tradycji” ul. 11 Listopada 1 w Godzieszach Wielkich, o godz. 9:25 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

W sesji udział wzięło 12 radnych na ogólny stan Rady – 15 

Nieobecni radna Teresa Karolak 

  radna Edyta Strzyż – Olek 

  radna Ryszarda Wojtynka 

 

 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do nin. protokółu. 

 

W sesji uczestniczyli: 

− Wójt Gminy – Pan Mariusz Szyszkiewicz 

− Zastępca Wójta Gminy – Pan Tomasz Przybył 

− Sekretarz Gminy – Pani Małgorzata Banaś 

− Skarbnik Gminy – Pani Anna Szubert 

− Adwokat Urzędu Gminy – Pan Łukasz Lipski 

 

Projekt porządku obrad: 

1. Otwarcie sesji, przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z obrad XVII sesji Rady Gminy Godziesze Wielkie. 

3. Sprawozdanie Wójta Gminy o jego pracach w okresie międzysesyjnym. 

4. Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał w sprawie: 

a) regulaminu wynagradzania nauczycieli szkół, przedszkoli i placówek 

oświatowych, dla których organem prowadzącym jest Gmina Godziesze 

Wielkie, 

b) zgłoszenia sołectwa Nowa Kakawa do Programu „Wielkopolska Odnowa Wsi 

2020+”, 

c) wyrażenia zgody na zbycie w drodze najmu części lokalu użytkowego 

położonego na dz. nr ewid. 15/2 stanowiącej własność Gminy Godziesze 

Wielkie na czas nieoznaczony oraz na odstąpienie od przetargowego trybu 

zawarcia umowy, 

d) ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Godziesze Wielkie, 

e) zmiany uchwały budżetowej Gminy Godziesze Wielkie na rok 2025, 

f) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Godziesze Wielkie na lata 

2025-2032. 

5. Interpelacje i zapytania radnych. 

6. Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzednich sesjach. 

7. Wolne wnioski i informacje. 

8. Zamknięcie obrad sesji. 

 

 

Punkt 1. Otwarcie sesji, przyjęcie porządku obrad 

 

Przewodniczący Rady Gminy – Radosław Marek na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 

8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym o godzinie 9:25 otworzył XVIII sesję Rady 

Gminy Godziesze Wielkie, powitał zebranych na sesji. 
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Następnie stwierdził, że zgodnie z potwierdzoną obecnością w aplikacji eSesja aktualnie 

w posiedzeniu uczestniczy 12 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 

15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. 

 

Poinformował, że porządek obrad został przedstawiony w aplikacji eSesja wraz z materiałami 

sesyjnymi. 

Zapytał, czy dzisiaj są ewentualne wnioski w sprawie zmiany porządku obrad? 

 

W związku z brakiem wniosków poddał projekt porządku obrad pod głosowanie. 

 

W głosowaniu jawnym Rada Gminy 12 głosami „za” przyjęła porządek obrad 

przekazany Radnym wraz z materiałami sesyjnymi. 

 

Lista imienna: 

ZA: 12  

(Jakub Błaszczyk, Dariusz Bury, Paweł Grabowski, Rafał Gzil, Tomasz Korczyński, 

Radosław Marek, Kamil Młynek, Andrzej Olek, Mariusz Pawlak, Maria Szymańska, Dawid 

Ścibor, Artur Wardęga) 

PRZECIW: 0 

WSTRZYMUJE SIĘ: 0 

BRAK GŁOSU: 0 

NIEOBECNY: 3 

(Teresa Karolak, Edyta Strzyż-Olek, Ryszarda Wojtynka) 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Gminy przyjęła porządek obrad 12 głosami 

„za”. 

 

 

 

Punkt 2. Przyjęcie protokołu z obrad XVII sesji Rady Gminy Godziesze Wielkie 

 

Przewodniczący Rady poinformował, że protokół z obrad XVII sesji Rady Gminy był 

wyłożony do wglądu w Urzędzie Gminy oraz zamieszczony w aplikacji eSesja wraz 

z materiałami sesyjnymi i w okresie wyłożenia nie wniesiono do niego uwag.  

 

Do treści protokołu z obrad XVII sesji Rady Gminy nie wniesiono żadnych uwag. 

 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym przyjęła protokół z obrad XVII sesji Rady Gminy 

Godziesze Wielkie bez odczytywania i bez uwag 12 głosami „za”. 

 

Lista imienna: 

ZA: 12  

(Jakub Błaszczyk, Dariusz Bury, Paweł Grabowski, Rafał Gzil, Tomasz Korczyński, 

Radosław Marek, Kamil Młynek, Andrzej Olek, Mariusz Pawlak, Maria Szymańska, Dawid 

Ścibor, Artur Wardęga) 

PRZECIW: 0 

WSTRZYMUJE SIĘ: 0 

BRAK GŁOSU: 0 

NIEOBECNY: 3 
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(Teresa Karolak, Edyta Strzyż-Olek, Ryszarda Wojtynka) 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Gminy przyjęła protokół z obrad XVII sesji 

Rady Gminy Godziesze Wielkie 12 głosami „za”. 

 

 

 

Punkt 3. Sprawozdanie Wójta Gminy o jego pracach w okresie międzysesyjnym 

 

Mariusz Szyszkiewicz – Wójt Gminy – Szanowny Panie Przewodniczący, Szanowni 

Państwo Radni, od poprzedniej sesji Rady Gminy Godziesze Wielkie uczestniczyłem w kilku 

wydarzeniach: 

1. Brałem udział w dwudniowym szkoleniu obronnym z innymi wójtami, burmistrzami 

z Powiatu Kaliskiego, Starostą Kaliskim oraz przedstawicielami służb Komendy 

Miejskiej Policji w Kaliszu oraz Państwowej Straży Pożarnej. Szkolenie było 

poświęcone nabywaniu praktycznych umiejętności i kształtowaniu zasad 

współdziałania podmiotów w ramach przygotowań obronnych. 

2. W dniu 6 listopada uczestniczyłem również w wydarzeniu, w śpiewaniu pieśni 

patriotycznych na terenie Gminy Godziesze Wielkie.  

3. W dniu 7 listopada odbył się na terenie Zespołu Szkół nr 1 w Godzieszach Wielkich 

Powiatowy Festiwal Pieśni Legionowej i Historycznej.  

4. W dniu 8 listopada 2025 roku w hali sportowej w Bralinie odbyło się spotkanie pod 

nazwą "Liderzy Wielkopolskiej Odnowy Wsi". Wyjątkowe wydarzenie, które 

zgromadziło przedstawicieli lokalnych społeczności z terenu południowej 

Wielkopolski działających na rzecz rozwoju wsi. Podczas gali ogłoszono wyniki IX 

edycji konkursu "Aktywna Wieś Wielkopolska". Realizowanego w ramach programu 

"Wielkopolska Odnowa Wsi 2020+". Serdecznie gratulujemy Sołectwu Żydów, które 

otrzymało wyróżnienie za dotychczasowy wkład pracy w rozwój i odnowę wsi.  

5. Bałem również udział w gali podsumowującej konkurs działania "Proekologiczne i 

prokulturowe" w ramach Strategii Rozwoju Województwa Wielkopolskiego, która 

odbyła się od 12 listopada bieżącego roku z inicjatywy członka Zarządu 

Województwa Wielkopolskiego Pana Jacka Bogusławskiego. Fundacja Skrzydła Lasu 

z terenu Gminy Godziesze Wielkie została uhonorowana nagrodą za swoje wyjątkowe 

działania.  

6. W dniach 17-20 listopada zostały przeprowadzone szkolenia dla pracowników urzędu 

gminy, kierowników jednostek organizacyjnych i pracowników oraz radnych i 

sołtysów z terenu gminy z zakresu ochrony ludności i obrony cywilnej.  

7. W ubiegłym tygodniu odbyło się również oddanie do użytkowania drogi gminnej, 

działka nr 125, w miejscowości Zajączki Bankowe.  

8. W ubiegłym tygodniu odbyło się oddanie do użytkowania drogi gminnej w Wolicy, 

prace związane z przebudową i remontem drogi gminnej. Zadanie realizowane było 

przy wsparciu środków z Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg.  

9. Jeżeli chodzi o postępowania przetargowe zostały rozstrzygnięte dwa postępowania. 

Pierwsze z nich – zwiększenie bezpieczeństwa informacji w systemach 

teleinformatycznych Urzędu Gminy Godziesze Wielkie "Cyberbezpieczny Samorząd" 

Zakup sprzętu i oprogramowania, zostało podzielone na 5 części, z czego trzy części 

będzie realizowała firma AVNK Sp. z o.o. z Poznania, jedną część będzie firma 

Dabacom z Gdańska i jedną część będzie realizowała firma PC System z Kalisza. 

10. Ogłoszona została informacja z otwarcia ofert, jeżeli chodzi o postępowanie o 

udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą: "Zakup samochodu specjalnego 
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pożarniczego dla OSP w Stobnie". Została złożona tylko jedna oferta. Wykonawcą 

jest Przedsiębiorstwo Budowlane West Sp. z o.o. z Chełmc, Gmina Opatówek.  

 

Lista imienna: 

ZA: 12  

(Jakub Błaszczyk, Dariusz Bury, Paweł Grabowski, Rafał Gzil, Tomasz Korczyński, 

Radosław Marek, Kamil Młynek, Andrzej Olek, Mariusz Pawlak, Maria Szymańska, Dawid 

Ścibor, Artur Wardęga) 

PRZECIW: 0 

WSTRZYMUJE SIĘ: 0 

BRAK GŁOSU: 0 

NIEOBECNY: 3 

(Teresa Karolak, Edyta Strzyż-Olek, Ryszarda Wojtynka) 

 

 

 

Punkt 4. Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał w sprawie, 

 

Radosław Marek – Przewodniczący Rady – Poinformował, że radni otrzymali projekty 

uchwał wraz z materiałami sesyjnymi, w związku z powyższym nie będą one odczytywane. 

 

a) regulaminu wynagradzania nauczycieli szkół, przedszkoli i placówek 

oświatowych, dla których organem prowadzącym jest Gmina Godziesze Wielkie, 

 

 

Radosław Marek – Przewodniczący Rady – Poinformował, że na wspólnym posiedzeniu 

Komisji projekt uchwały uzyskał pozytywne opinie. 

 

Radosław Marek - Przewodniczący Rady – W związku z brakiem pytań poddał projekt 

uchwały pod głosowanie. 

 

Rada Gminy w obecności 12 radnych uczestniczących w posiedzeniu – 12 głosami „za” 

podjęła: 

- Uchwałę nr XVIII/133/2025 w sprawie regulaminu wynagradzania nauczycieli 

szkół, przedszkoli i placówek oświatowych, dla których organem prowadzącym 

jest Gmina Godziesze Wielkie – która stanowi załącznik nr 2 do nin. protokołu. 

 

 

Lista imienna: 

ZA: 12  

(Jakub Błaszczyk, Dariusz Bury, Paweł Grabowski, Rafał Gzil, Tomasz Korczyński, 

Radosław Marek, Kamil Młynek, Andrzej Olek, Mariusz Pawlak, Maria Szymańska, Dawid 

Ścibor, Artur Wardęga) 

PRZECIW: 0 

WSTRZYMUJE SIĘ: 0 

BRAK GŁOSU: 0 

NIEOBECNY: 3 

(Teresa Karolak, Edyta Strzyż-Olek, Ryszarda Wojtynka) 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Gminy podjęła uchwałę 12 głosami „za”. 
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b) zgłoszenia sołectwa Nowa Kakawa do Programu „Wielkopolska Odnowa Wsi 

2020+” 

 

Radosław Marek – Przewodniczący Rady – Poinformował, że na wspólnym posiedzeniu 

Komisji projekt uchwały uzyskał pozytywne opinie. 

 

 

Radosław Marek - Przewodniczący Rady – W związku z brakiem pytań poddał projekt 

uchwały pod głosowanie. 

 

Rada Gminy w obecności 12 radnych uczestniczących w posiedzeniu – 12 głosami „za” 

podjęła: 

- Uchwałę nr XVIII/134/2025 w sprawie zgłoszenia sołectwa Nowa Kakawa do 

Programu „Wielkopolska Odnowa Wsi 2020+” – która stanowi załącznik nr 3 do 

nin. protokołu. 

 

Lista imienna: 

ZA: 12  

(Jakub Błaszczyk, Dariusz Bury, Paweł Grabowski, Rafał Gzil, Tomasz Korczyński, 

Radosław Marek, Kamil Młynek, Andrzej Olek, Mariusz Pawlak, Maria Szymańska, Dawid 

Ścibor, Artur Wardęga) 

PRZECIW: 0 

WSTRZYMUJE SIĘ: 0 

BRAK GŁOSU: 0 

NIEOBECNY: 3 

(Teresa Karolak, Edyta Strzyż-Olek, Ryszarda Wojtynka) 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Gminy podjęła uchwałę 12 głosami „za”. 

 

 

 

c) wyrażenia zgody na zbycie w drodze najmu części lokalu użytkowego położonego 

na dz. nr ewid. 15/2 stanowiącej własność Gminy Godziesze Wielkie na czas 

nieoznaczony oraz na odstąpienie od przetargowego trybu zawarcia umowy 

 

Radosław Marek – Przewodniczący Rady – Poinformował, że na wspólnym posiedzeniu 

Komisji projekt uchwały uzyskał pozytywne opinie. 

 

 

Radosław Marek - Przewodniczący Rady – W związku z brakiem pytań poddał projekt 

uchwały pod głosowanie. 

 

Rada Gminy w obecności 12 radnych uczestniczących w posiedzeniu – 12 głosami „za” 

podjęła: 

- Uchwałę nr XVIII/135/2025 w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze 

najmu części lokalu użytkowego położonego na dz. nr ewid. 15/2 stanowiącej 

własność Gminy Godziesze Wielkie na czas nieoznaczony oraz na odstąpienie od 
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przetargowego trybu zawarcia umowy – która stanowi załącznik nr 4 do nin. 

protokołu. 

 

Lista imienna: 

ZA: 12  

(Jakub Błaszczyk, Dariusz Bury, Paweł Grabowski, Rafał Gzil, Tomasz Korczyński, 

Radosław Marek, Kamil Młynek, Andrzej Olek, Mariusz Pawlak, Maria Szymańska, Dawid 

Ścibor, Artur Wardęga) 

PRZECIW: 0 

WSTRZYMUJE SIĘ: 0 

BRAK GŁOSU: 0 

NIEOBECNY: 3 

(Teresa Karolak, Edyta Strzyż-Olek, Ryszarda Wojtynka) 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Gminy podjęła uchwałę 12 głosami „za”. 

 

 

 

d) ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Godziesze Wielkie 

 

Radosław Marek – Przewodniczący Rady – Poinformował, że na wspólnym posiedzeniu 

Komisji projekt uchwały uzyskał pozytywne opinie. 

 

 

Radosław Marek - Przewodniczący Rady – W związku z brakiem pytań poddał projekt 

uchwały pod głosowanie. 

 

Rada Gminy w obecności 12 radnych uczestniczących w posiedzeniu – 12 głosami „za” 

podjęła: 

- Uchwałę nr XVIII/136/2025 w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy 

Godziesze Wielkie – która stanowi załącznik nr 5 do nin. protokołu. 

 

Lista imienna: 

ZA: 12  

(Jakub Błaszczyk, Dariusz Bury, Paweł Grabowski, Rafał Gzil, Tomasz Korczyński, 

Radosław Marek, Kamil Młynek, Andrzej Olek, Mariusz Pawlak, Maria Szymańska, Dawid 

Ścibor, Artur Wardęga) 

PRZECIW: 0 

WSTRZYMUJE SIĘ: 0 

BRAK GŁOSU: 0 

NIEOBECNY: 3 

(Teresa Karolak, Edyta Strzyż-Olek, Ryszarda Wojtynka) 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Gminy podjęła uchwałę 12 głosami „za”. 
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e) zmiany uchwały budżetowej Gminy Godziesze Wielkie na rok 2025, 

 

Radosław Marek – Przewodniczący Rady – Poinformował, że na wspólnym posiedzeniu 

Komisji projekt uchwały uzyskał pozytywne opinie. 

 

 

Radosław Marek - Przewodniczący Rady – W związku z brakiem dalszych pytań poddał 

projekt uchwały pod głosowanie. 

 

Rada Gminy w obecności 12 radnych uczestniczących w posiedzeniu – 12 głosami „za” 

odjęła: 

- Uchwałę nr XVIII/137/2025 w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy 

Godziesze Wielkie na rok 2025 – która stanowi załącznik nr 6 do nin. protokołu. 

 

 

Lista imienna: 

ZA: 12  

(Jakub Błaszczyk, Dariusz Bury, Paweł Grabowski, Rafał Gzil, Tomasz Korczyński, 

Radosław Marek, Kamil Młynek, Andrzej Olek, Mariusz Pawlak, Maria Szymańska, Dawid 

Ścibor, Artur Wardęga) 

PRZECIW: 0 

WSTRZYMUJE SIĘ: 0 

BRAK GŁOSU: 0 

NIEOBECNY: 3 

(Teresa Karolak, Edyta Strzyż-Olek, Ryszarda Wojtynka) 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Gminy podjęła uchwałę 12 głosami „za”. 

 

 

 

f) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Godziesze Wielkie na lata 2025-

2032, 

 

Radosław Marek – Przewodniczący Rady – Poinformował, że na wspólnym posiedzeniu 

Komisji projekt uchwały uzyskał pozytywne opinie. 

 

 

Radosław Marek - Przewodniczący Rady – W związku z brakiem pytań poddał projekt 

uchwały pod głosowanie. 

 

Rada Gminy w obecności 12 radnych uczestniczących w posiedzeniu – 12 głosami „za” 

podjęła: 

- Uchwałę nr XVIII/138/2025 w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Godziesze Wielkie na lata 2025-2032 – która stanowi załącznik nr 7 do nin. 

protokołu. 

 

 

Lista imienna: 

ZA: 12  
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(Jakub Błaszczyk, Dariusz Bury, Paweł Grabowski, Rafał Gzil, Tomasz Korczyński, 

Radosław Marek, Kamil Młynek, Andrzej Olek, Mariusz Pawlak, Maria Szymańska, Dawid 

Ścibor, Artur Wardęga) 

PRZECIW: 0 

WSTRZYMUJE SIĘ: 0 

BRAK GŁOSU: 0 

NIEOBECNY: 3 

(Teresa Karolak, Edyta Strzyż-Olek, Ryszarda Wojtynka) 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Gminy podjęła uchwałę 12 głosami „za”. 

 

 

 

Punkt 5. Interpelacje i zapytania radnych  

 

Nikt z zebranych nie zabrał głosu. 

 

 

 

Punkt 6. Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzednich sesjach. 

 

Nie zgłoszono interpelacji. 

 

 

 

Punkt 7. Wolne wnioski i informacje 

 

Nikt z zebranych nie zabrał głosu. 

 

 

 

Punkt 8. Zamknięcie obrad sesji. 

 

W związku z wyczerpaniem wszystkich punktów porządku obrad Przewodniczący Rady 

Radosław Marek o godz. 938 zamknął obrady XVIII sesji Rady Gminy Godziesze Wielkie. 

 

                  Protokółowała:         Przewodniczył: 

 

    Inspektor ds. obsługi Rady Gminy        Przewodniczący Rady Gminy 

            i informatyzacji urzędu      Godziesze Wielkie 

             Mirosława Kubacka       Radosław Marek 


